

全国连锁

百姓直通车眼镜批发城 400-0537-597  
太阳镜 新款上市

济宁0至7岁孤独症、脑瘫、智障患者,纳入门诊慢病报销范畴

# 50余名患儿领到慢病医疗证

本报济宁3月30日讯(记者 李倩 通讯员 胡金祥) 3岁多的彤彤是一名孤独症患儿。为做康复治疗,彤彤一家人跑遍了北京、上海等大城市,而不菲的治疗费也几乎拖垮了这个家庭。今年,济宁首次将0至7岁的孤独症、脑瘫、智障患儿纳入门诊慢病报销范畴,每年最高可报销5万元。

目前已有50多名患儿通过了鉴定,享受此政策。

在济宁市妇女儿童医院孤独症康复中心,有110多个患儿进行康复治疗。23个康复治疗师每天轮流按时段为患儿进行康复治疗课程。“0至7岁的孤独症儿童我们免费进行治疗,除财政每人救助的1.2万元之外,每个孩子的治疗费用医院要倒贴3万

多元,加上脑瘫、智障患儿,一年要贴补400余万元,而纳入医保报销范畴外将大大减少医院的负担。”济宁市妇女儿童医院院长崔涛介绍。

据了解,目前登记在册的孤独症患儿约有400人,最大的15岁,其中多数是3至5岁的孤独症患儿。每个患儿每年的治疗费用大约在4万元。而根据《济宁市居

民基本医疗保险办法》,0至7周岁儿童脑瘫、智障、孤独症纳入甲类病种。按医保基金最高支付限额,一个年度内,甲类病种最高支付限额为5万元。因孤独症、脑瘫、智障而进行康复治疗的0-7岁儿童,首次纳入医保报销范畴。

“很多孤独症、脑瘫、智障儿童因治疗费用问题治治停停,耽

误了最佳康复时机,巨额的康复费用让许多家长望而却步,致使很多患儿得不到系统康复治疗。这一举措实施后,将大大减轻脑瘫患儿家庭为孩子治疗的经济负担。”医院孤独症康复治疗中心主任赵淑珍介绍,目前,嘉祥、任城、金乡等县市区的50余名患儿已拿到《居民医疗保险门诊慢病医疗证》。

国内建筑用工市场低迷,农民工出国赚洋钱

## 一季度出境务工同比增四成

本报济宁3月30日讯(记者 高雯 通讯员 王勇 李刚) 每年第一季度,都是出国劳务人员集中外出季。相较前两年,今年出国打工者格外多。据济宁出入境检验检疫局统计,一季度经由该局体检出境的出国劳务人员已达2300余人,同比增长近四成。

30日上午8点多,在济宁出入境检验检疫局保健中心,登记窗口前排起长长的队伍。“以前每天也就六七十人,现在最多时接近200人。”工作人员说,今年一季度,经由中心体检出境的济宁地区出国劳务人员已达2314

人,同比增长了近四成。

嘉祥县纸坊镇村民孟宪武告诉记者,他们一行近二十人,只有两人是二次出国。第一次出去的孟宪武等人,难免心有忐忑。孟宪武说,之前他们多在山上干活,有的在建筑工地。去年起山上不再允许开发,建筑工地用工也越来越少,壮劳力都闲置在家。今年看到出国务工的村民赚钱回家,也动了心。

“国内建筑行业用工低迷,好多建筑工人在家没有合适的工作,纷纷转向国外。”山东润泽国际经济技术合作公司的负责

人方雪松说,以往是年后出国劳务人员输出最集中,而今年则持续到了3月底。

济宁市商务局相关负责人分析说,往年济宁市出国务工人员数量比较稳定,约在7000至9000人之间浮动,主要去往阿尔及利亚、沙特、安哥拉等国家,从事建筑工作。今年数量大幅增长,与国内建筑用工市场低迷密不可分。相较之下,大型国企在国外投资建设项目增多,用工量不断增加,再加上出国务工薪酬较高,吸引了更多人出国打工。



保健中心窗口前排起长队。本报记者 高雯 摄

# 清明踏青 泰安太阳部落

中国首家体验史前文明的特大型文化主题公园

- 通票游全区
- 假期High翻天
- 清明假期天天发团 (4.5.6日)

